

上百名家长致电咨询,准备订购“管教王”学习软件

# 本报周六将组织免费试用活动

“管教王”学习软件现身聊城的消息 28 日经本报道后,让许多不知道六一儿童节给孩子准备啥礼物的父母眼前一亮。当天,先后有 120 多名学生家长致电本报咨询热线 8277793,咨询这款学习的功能及订购事宜。为了方便众多学生家长进一步了解这款学习软件,本报将于 6 月 1 日(本周六)上午举办免费试用活动。

家长感言>>

## 有了管教王 电脑放心给孩子

28 日上午,阳谷市民李先生致电本报咨询“管教王”学习软件的订购事宜。据李先生介绍,孩子经常用电脑上网、玩游戏,学习成绩一直很受影响。为此,他还花了 2000 多元买了一台学生电脑,但是孩子说学生电脑屏幕小,操作不方便,学习起来很费劲,就丢到一边不用了。而邻居家的孩子,也经常用家里的电脑上网,学习成绩不但没有受到不良影响,还一天比一天好,很快超过了自家的孩子。

李先生说,后来经过他悄悄了解,原来这位邻居经老师推荐购买了一款名叫“管教王”的学习软件,这款学习软件不仅可以让孩子在电脑上学习所有的课程,而且还有游戏加密和上网管理的功能。

交谈过程中,邻居还告诉李先生,这款学习软件的使用时间



长达 15 年,而且还很便宜。当时由于聊城还没有卖的,托人在外地买了一套,安装到家里的电脑上,孩子果然很喜欢,比学生电脑的功能还要多,孩子学习起来更感兴趣。

与此同时,孩子每天的学习都有记录,查看起来一目了然。而且还有效屏蔽了不良网站,能更放心地让孩子接触互联网,学习更多的知识。安装上管教王,孩子喜欢学习,还能放心让孩子使用电脑,有效解决了孩子学习差和上网的难题。我从报纸上一看到“管教王”学习软件现身聊城的消

息,这不就赶快致电联系订购了。

专业者说>>

## 把家里的电脑 变成孩子的学习机

可怜天下父母心,众所周知,电脑是现代社会基础工具,每个人都要掌握电脑知识,还是越早接触电脑越好。但家长只知其一不知其二,电脑是把双刃剑,它本身没有学习资源。强大的娱乐功能反而容易让孩子沉迷网络、游戏,耽误学习。

据“管教王”学习软件研发人员介绍,“管教王”学习软件是黄冈教

学院研究的专业学习软件,从小学到高中,九门功课同步学习,听名师的辅导。并且,“管教王”学习软件还设有家长管理系统,能有效地监管孩子使用电脑,让孩子再也玩不了网络游戏,上不了与学习无关的网站,从此把家里的电脑变成真正的学习机。

该研发人员还介绍说,作为父母,最关心的是孩子的教育成长。但是,孩子的教育确实不是一件容易的事,或许家长可以试试全新上市的电脑学习系统——管教王。这款新研发的学习软件是传统点读机、学生电脑、视频学习机等的取代者,

是真正的全方位的电脑学习机,不仅快捷、灵活,而且还具有其他学习机不具有的稳定性,15 年超长保用期,解决传统学习机易损坏的后顾之忧。一次投入一步到位,随时升级永不淘汰。

特别关注>>

## 本周六上午可来本报 领取软件免费试用

鉴于众多学习家长纷纷致电本报咨询热线 8277793,咨询“管教王”学习软件的功能及订购事宜,本报将定于在 6 月 1 日(本周六)上午 9 点至 11 点半,举办“管教王”学习软件领取免费试用活动。

学生家长可于 1 日上午到本报位于聊城市兴华西路 93 号的今日聊城编辑部会议室,交 50 元押金领取一套“管教王”学习软件,进行免费试用。本次免费试用时间为 3 个月,试用结束后将学习软件退还本报后,50 元押金也将如数退还家长。

活动现场订购这款全国统一售价为 698 元的“管教王”学习软件的家长,本报还推出了超值礼品赠送活动,现场订购成功即送上价值 300 元左右的超值礼品。数量有限,赠完为止。

为了彻底让家长放心给孩子选购“管教王”,当做六一节的礼物送给孩子,本报今起特开设咨询热线 0635-8277793,给家长提供选购、咨询服务。

(张跃峰)